



今晚7星彩奖池为3亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩票
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



2175万派奖追加头奖花落江苏

新快报讯 记者陆妍思报道 5月7日,超级大乐透迎来第25050期开奖,同时本期也是大乐透8.8亿元大派奖活动的第13期,江苏中出1注2175万多元派奖追加头奖,另外中出3注1208万多元派奖基本头奖、3注1000万元基本头奖。目前大乐透8.8亿元派奖仍在进行,18元及以上投注可参与,各奖级奖金均“翻番”。

下期一等奖派奖金额1000万

超级大乐透第25050期的中奖号码为:前区“15、18、20、21、34”;后区“04、10”。本期一等奖全国中出7注,单注奖金1000万元,其中1注为派奖一等奖,除800万元追加奖金外,还可多得375万元派奖奖金,令单注总奖金达到2175万元;另外6注基本投注一等奖中,有3注获得派奖,每注可额外多拿208多万元,令单注总奖金达到1208万多元。

据核查,全国唯一的追加头奖落户江苏,另外6注基本投注分落五地,其中河南中出2注,山西、浙江、宁夏、新疆各中出1注。

同期二等奖开出137注,单注奖金11.37万多元,其中111注获得基本二等

奖派奖,每注多得2.98万余元;137注二等奖中有31注选择追加,多得奖金9.09万余元,其中还有29注获得追加派奖奖金2.38万多元。

本期全国销售3.8亿元,为国家筹集彩票公益金1.36亿元。奖池方面,本期开奖结果后,大乐透奖池储备仍达12.2亿多元,这笔奖金将悉数滚存至5月10日(周六)开奖的第25051期。

同时,本期一等奖1000万元派奖奖金全部派出,下期一等奖派奖奖金为1000万元;二等奖400万元派奖奖金也全部派出,下期二等奖派奖金额为400万元;固定奖派奖奖金剩余金额为1.41亿多元。

单张18元及以上彩票参与派奖

本次超级大乐透8.8亿元大派奖活动预计持续20期,派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

其中一等奖总派奖2亿元,每期派奖1000万元,由符合派奖条件的一等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍,基本投注单注奖金最高可达2000万元,

追加投注单注奖金最高可达3600万元。

二等奖总派奖0.8亿元,每期派奖400万元,由符合派奖条件的二等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍。

固定奖总派奖6亿元,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,其中三等奖单注奖金由10000元上浮至15000元;四等奖单注奖金由3000元上浮至4500元;五等奖单注奖金由300元上浮至450元;六等奖单注奖金由200元上浮至300元;七等奖单注奖金由100元上浮至150元;八等奖单注奖金由15元上浮至22.5元;九等奖单注奖金由5元上浮至7.5元。

体彩中心提醒,大家所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

排列3 第2025118期

中奖号码 2 5 5

排列5

中奖号码 2 5 5 8 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

582亿元

近日,财政部发布“2025年3月份全国彩票销售情况”。3月份全国共销售彩票582.17亿元,同比增长4.7%。1季度全国共销售彩票1485.91亿元,同比下降0.6%,为2021年后首次出现。具体情况如下:3月份,全国共销售彩票582.17亿元,同比增加26.16亿元,增长4.7%,较去年同期保持平稳增长。其中,福利彩票机构销售192.03亿元,同比增加3.3亿元,增长1.7%;体育彩票机构销售390.14亿元,同比增加22.9亿元,增长6.2%。

1-3月累计,全国共销售彩票1485.91亿元,同比减少8.75亿元,下降0.6%。其中,福利彩票机构销售512.76亿元,同比增加0.78亿元,增长0.2%;体育彩票机构销售973.15亿元,同比减少9.52亿元,下降1.0%。3月份,乐透数字型彩票销售168.29亿元,同比增加3.22亿元,增长2.0%;竞猜型彩票销售260.05亿元,同比增加44.99亿元,增长20.9%;即开型彩票销售117.31亿元,同比减少19.82亿元,下降14.5%;基诺型彩票销售36.52亿元,同比减少2.23亿元,下降5.8%。3月份,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.9%、44.7%、20.1%、6.3%。

1-3月累计,乐透数字型彩票销售416.57亿元,同比减少12.62亿元,下降2.9%;竞猜型彩票销售643.00亿元,同比增加63.51亿元,增长11.0%;即开型彩票销售334.82亿元,同比减少54.93亿元,下降14.1%;基诺型彩票销售91.53亿元,同比减少4.7亿元,下降4.9%。

1-3月,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.0%、43.3%、22.5%、6.2%。

3月,与上年同期相比,除云南、新疆外,全国其他省份彩票销量均实现增长,其中,山东、湖北、安徽、浙江增加额较多,同比分别增加3.7亿元、2.7亿元、2.5亿元和1.9亿元。1-3月累计,与上年同期相比,15个省份彩票销量实现增长,其中,湖南、广东、安徽、重庆、湖北等5个省份增加额较多,同比分别增加4.6亿元、4.1亿元、3.9亿元、3.1亿元、3.1亿元。

“体彩+醒狮”激发佛山文旅新活力



“五一”假期,西樵山景区日均入园达5万人次,较2024年同期增长200%,旅游综合收入增长超50%。游客畅享观赛、游览景区、品尝美食、购买特色纪念品等视听娱乐,全方位带动周边旅游消费增长。

佛山体彩将持续通过“体彩+”链接更多丰富赛事活动,弘扬中华传统文化、践行公益责任,探索更多有趣、贴近社会公众的品牌推广模式,让更多市民在享受群众体育赛事乐趣的同时,了解体彩公益事业,感受体彩的魅力。

青春赛道 梦想起航 汕头体彩助力田径赛事

米、800米、1000米,立定三级跳、原地推铅球等竞赛项目,全面考察青少年速度、力量与爆发力。赛事成绩纳入汕头市田径协会后备人才库,优秀选手可获专业教练团队跟踪培养,助力竞技生涯进阶。

本次赛事还得到汕头市老一辈田径人的大力支持,他们特地组建“田径老队员”观摩团,很多老队员特地从广州、香港等地赶回来参加。看台上,老队员们挂上“一日田径人 终生体育人”

的横幅,为选手呐喊助威。赛后,老队员们来到赛场上与年轻一代选手交流传授比赛经验。

汕头体彩一直以来十分重视本地青少年运动发展,持续推动青少年体育发展,构建跨区域人才交流平台,为竞技体育后备人才培养注入持久动能。同时,本次赛事的赛场内外都布置了中国体育彩票的主题宣传,向参赛选手和观众们展现中国体育彩票助力全民健身、服务社会发展的责任担当。

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 近日,中国体育彩票·“黄飞鸿”杯狮王争霸赛在佛山南海西樵听音湖展开巅峰对决,国内外20支精英狮队争夺冠军宝座,近200名狮艺高手齐聚比拼,全面展示非遗真功夫。成千上万的市民和游客齐聚一堂,为狮王的荣誉而呐喊。

醒狮不仅是国家级非遗,更是城市精神的象征。“雄狮智取悬崖青”“岭南雄狮飞跃万重山”“雄狮智取金箍棒”……赛场上,传统南狮队伍轮番登场,演绎一个个南狮“小剧场”。在高桩南狮项目中,飞身上桩、桩上跳跃腾挪都融入南派武术的高难度动作,把狮子威武多姿的神态演绎得栩栩如生,其新颖巧妙的采青套路更令观众叹为观止。

跟着赛事去旅行,“体彩+醒狮”深度赋能“文旅搭台、经济唱戏”,激发佛山文旅消费新活力。中国体育彩票·“黄飞鸿”杯狮王争霸赛为观众呈上震撼视觉盛宴,并与西樵山景区的美食文化周、国潮快闪、烟花秀、音乐会等文旅活动融合,山下鼓声雷动,山上人流如织,形成美妙联动。

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 日前,中国体育彩票·2025年春季锐达田径公开赛暨后备人才选拔赛(汕头站)在汕头市人民体育场圆满举办。赛事由汕头市田径协会主办,中国体育彩票冠名支持。作为粤东地区规模空前的青少年田径盛会,赛事以“体教融合、人才共育”为核心,覆盖全年龄段及融入高考体考三项,吸引来自潮汕三市的青少年选手同台竞技。

赛事设置60米、100米、200米、400